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ESTADO DO CEARA

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP~008/2018 - SAS.

oB|ETgz CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE 01 (UM) vEicuLO TIPO
PASSEIO, PARA I-'ICAR A DISPOSIÇÃO DO PROGRAMA ICD/SUAS. DE RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL. DE ACORDO COM A QUANTIDADE E ESPECIFICAÇÕES
CONSTANTES DO ANEXO I DO EDITAL.
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho do ano de 2018, às 14:00 horas, reuniu~se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
n* 024/2017, de 02 de janeiro de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 14-:DO às 14:15 horas, para O recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido O prazo acima estabelecido, O Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame da pessoa fisica Sr. IOSÉ WAGNER DAS CHAGAS SILVEIRA,
portador do CPF nl' 894.153.103-91. Após recebimento dos documentos de credenciamento e
envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que Os mesmos foram
apresentados em conformidade com O solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pela licitante. Veriiicado que a licitante apresentou
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro a declarou
CREDENCIADA, em conformidade com O Ee atórig dei redenciamggto. Após a divulgação do resultado
do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra ao licitante presente onde O mesmo declinou de
usá~la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir O Enzglope “[11” - Eropgsta de Preços da
licitante participante do Certame, onde a proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de
Pregão e pelo representante da mesma. Após análise da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou
CLASSIFICADA a proposta da licitante IOSÉ WAGNER DAS CHAGAS SILVEIRA, por atender
satisfatoriamente às exigências do Edital. Após declarado O resultado do julgamento da proposta de
preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição do licitante onde O mesmo declinou de usa-la.
Deu-se O inicio 51 etapa de lances e/ou negociação às 14:40 horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LOTE ÚNICO - LOCAÇÃO DE vEicULO TIPO PASSEIO
EMPRESAS PARTICIPANTES _| PROPOSTA INICIAL | NEOOCIAÇAO I PREÇO FINAL I

IOSE WAGNER DAS CI-IAGASSILVEIRA I :I.sš0,0o | SEM NEOOC. I 3.550,00 |

LICITANTE OPERTANTE Do MENOR PREÇO MENSAL PARA O LOTE úNIcOz JOSÉ WACNEE DAS
CI-IAOAS SILVEIRA. COM O VALOR MENSAL DE: Rs 3.550,00 [TRÊS MIL QUINHENTOS E CINQUENTA
REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante  fig1g¿ c em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habílitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas ao licitante presente
e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da licitante JOSÉ WAGNER DAS CHAGAS
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAsn.rrAçÃo DA ucrrAÇÃo NA MODALIDADE DE PREoÃo PRESENCLAL N» PP-008/2018 - sAs.

SILVEIRA, foi constatado que a mesma a_@n_deu satisfatoriamente às exigências do Edital. sendo
declarada HABILITADA. Após ser declarada l-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PRoc|.AMou vewceoorui no Loro úmco (cruremo MENOR vmsço MENSAL) â iíúizmz lose
WAGNER DAS CHAGAS SILVEIRA, COM O VALOR MENSAL DE: R$ 3.550,00 (Três Mil Quinhentos e
Cinquenta Reais), perfazendo o VALOR GLOBAL (12 MESES) DE: R$ 42.600,00 [QUARENTA E DOIS
MIL E SEISCENTOS REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra ao representante da
licitante, não houve registro de quaisquer impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou
Negociação. do Julgamento das Propostas e Habilitação, O representante da licitante renunciou ao
direito de recurso previsto no Art. 4-9, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao
concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer juridico
por parte da Assessoria Jurídica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste
certame em favor da licitante vencedora, e, em seguida. tendo em vista o resultado acima, encaminhará
o presente processo licitatório à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de
Homologação. Nada mais havendo à tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão,
será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a
presente sessão pública, às 15:00h (horário local).

IOSE GNER DASCHAGA5 LVEIRA
CPF D9 894.153.103-91

Piuscosino/EQUIPE DE Avoioz

@»¢›¬»zi ei, .tl
JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

 Í` Pregoeiro
_._;zí__ '] .\¢~\ Qfl _ Éšg,/KD/RIANO LUIS LIMA GIRÃO  SUN RABELO :SRU
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LICITANTE PRESENTE:
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